

简介

感谢主！今年七月十一日至十三日，在加拿大蒙特利尔召会举办了华语学生成全训练延伸训练，特别值得一提的是，此次训练是中、英、法圣徒们一同参加，三语共襄盛举。同时前来参加训练的圣徒，除了本地圣徒之外，还有渥太华召会（Church in Ottawa）、万锦召会（Church in Markham）的圣徒们。整个训练有六篇信息、两项专题、见证交通、奉献操练等，弟兄姊妹们个个灵里火热，神人同得饱足。

每年，夏季训练重在带领圣徒看异象，之后华语学生成全训练则重在将异象带进具体的实行与操练。今年夏季训练交通到创世记，关于雅各与约瑟的经历；紧接着华语学生成全训练则带我们进入创世记二十八章雅各在伯特利的梦——神家的梦，以及三十五章神提醒雅各伯特利的梦，并带进梦的实现。这个训练的目的不仅使我们看见、认定这个梦，更带我们进入这个梦的实际——操练建立与神与人生机的关系，以建造神的家，永远的伯特利。

报名人数超预期：赞美主！从报名至实际参加训练，不断有圣徒注册训练；总共 147 位圣徒参加本次训练，包括蒙特利尔召会 119 位圣徒，渥太华召会 18 位圣徒，万锦召会 6 位圣徒，以及 4 位同工。

话语服事配搭：本次训练共有 15 位蒙特利尔召会和万锦召会话语服事弟兄们配搭服事，平均每场 3 位以上的本地圣徒配搭，使话语服事的弟兄们个个得着成全，弟兄们同心祷告，魂里联结，更见证“弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美”（诗一三三 1）。

中英法三语配搭服事：蒙特利尔地处北美，却因历史等各方面原因，乃以法语为官方语言。此次训练共有 8 位圣徒配搭服事中、英、法三语的翻译。特别是文字和现场翻译，弟兄姊妹们得到极大的成全和扩充。

儿童服事配搭：训练共设有八场儿童服事，共有 27 位服事者。或诗歌、或游戏、或故事、或手工，使

每只小羊都享受到主爱的充盈洋溢。本次训练特别增加了年长圣徒和青少年圣徒的参与，弟兄姊妹们人人摆上自己的一他连得，同心合意，彼此配搭。

各小组奉献宣告福音目标：接续两场的专题交通之后，与会圣徒分成 12 组，每组 15-20 人，大家彼此交通、见证、分享、勉励。白弟兄鼓励圣徒们操练与主情深地交通，并写下自己的祷告内容，同时将这张祷告单保存好，用以日后印证主的作为。接下来圣徒们再根据原有小排分组，同心合意祷告、奉献，填写各组福音开展心愿单，在与主亲密的交通里，各语言都纷纷宣告，使召会福音大力开展。许多圣徒们受到鼓励，有心加入家中训练并愿意打开家作家主或帮手。为实现神家的梦，愿意在要来的一年，一起结常存的果子，并积极参加校园福音和社区福音行动。

宣告结常存果子人数统计：

蒙特利尔召会：

中文城中一：5 位 / 中文北区：5 位

中文城中二：5 位 / 中文西岛：2 位

中文城东一：20 位 / 英文城中：5 位

中文城东二：5 位 / 英文西岛：8 位

中文南区：3 位 / 法语圣徒：5 位

渥太华召会：20 位

万锦召会：15 位

总人数：98 位

进入神的梦，建造神的家

我们的神在永远里就有一个梦，祂渴望在地上得着一个家，并且祂的心意是要将祂所呼召的人变化成石头，作祂建造的材料。神的家是神与祂所救赎的人相互的居所（约十四 2、23）——人作神的居所（赛六六 1~2，林前三 16，弗二 22，来三 6，启二一 3），神作人的居所（诗九十 1，约十五 5，启二一 22）。因此，神的家是由神与人调和为一所构成。在神的家里，神在人性里彰显祂自己，并且神与人都得着相互并永远

的满足和安息。(创二八 12 注 1)

我们重生的灵是神今日的居所(弗二 22)，是基督这天梯立在地上的基础(提后四 22)。因此，我们一转向我们的灵，就经历基督作梯子，将神带给我们，也将我们带给神(见来十 19 注)。基督作天梯的结果是伯特利，就是召会，基督的身体；这梯子的终极完成乃是新耶路撒冷。(创二八 12 注 2)

建立与神与人生机的关系

神的梦就是要建造神的家，到了新约就是以弗所四章，建造基督的身体。基督身体建造的过程、凭借，乃是与神与人建立一个生机的关系。神渴望与人建立的关系，共有四层：朋友关系(friendship)，弟兄关系(brothership)，同伙关系(partnership)，门徒关系(discipleship)。如何维持这个关系？约翰十五章告诉我们要住在祂里面，并且要把这四层关系延续出去，就是结常存的果子——与人建立同样的四层关系。

建立生杞性系的路

一、需要与基督有个人、情深的关系：每天必须花时间在主面前，至少十分钟、二十分钟，最好半小时来接触神，享受神，被神充满。

二、必须受训练接触人：每周至少两小时，接触人，带人得救，使人成为弟兄姊妹，并借着喂养、牧养、教导来成全他们，使他们生命长大，成为我们的活力伴，与我们同魂，一同配搭为福音努力。

三、人人开家：召会的建造需要有亲切、自由的环境，只有“家”才能有这样的氛围。需要有打开家来成全人，成为建造的柱子，建立与神与人的生杞性系。

祷告带我们进入狂喜

我们怎能有这样的经历呢？惟一的路是学习祷告，并且持续地祷告。当你的祷告把你带入一种经历中，可以称之为“魂游象外”，异象就必然会来到。那时，你整个人会改变。你的观念、你对主的事的领会，甚至你对话语的领会，都会不一样，因为你不再被遮蔽在小小的自己里，却要从你自己里出来。我们需要祷告到这样一个地步，使祷告把我们带进狂喜。(《在人的灵里事奉》，第五章 借着祷告来事奉)

专题交通一：传万邦的福音

本次专题交通中，弟兄讲到人人都能，也都该传福音。我们需要周周传福音，把朋友作成弟兄，作成活力伴，作成主的门徒；尽管福音要随时随地传，但在校园福音特殊的时期——开学时段，就需要抓住宝贵的时机，出去接触年轻人，大量地接触新生。

蒙特利尔召会两位学生姊妹和两位照顾学生的弟兄姊妹作见证：已过一年，他们如何借着牧养、顾惜、成全、教导，并借着两两三三彼此操练过团体神人生活，得以建造到身体里，成为活而尽功用的肢体。

专题交通二：家中训练

神命定之路实行的命脉乃是家。每一个家都可以作一个福音站、真理站、生命站，以及召会生活站。我们必须走新路——神命定的路，实行神新约的经纶。

这条新路首要的点，就是要把主的救恩作到每一个人身上。家乃是社会的单位，也是国家的基础。就着神的圣言来看，神的召会首先乃是一个家，就是神的家；其次才是神的国。以罗马十六章为例，在使徒时代，召会乃是建造在众圣徒的家里。从保罗的问安，我们看见好几个圣徒的家，都是向召会打开的。这在在都给我们看见，当日的召会生活，家的风味非常浓厚。

当我们说到“打开家”时，我们不是要说与“聚会”有关的事。今天，我们说“打开家”，主要是为了四件事：第一，祷告(Prayer)；第二，顾惜(Care)；第三，分享(Share)；第四，结果子(Bear)。这非常容易记：祷告，顾惜，分享，结果子。我们打开家就主要是作这四件事：祷告，顾惜，分享，结果子；而其结果，就是使我们的喜乐可以满足。

借着神圣水流的交通，蒙特利尔召会从今年一月开始，陆续有弟兄姊妹配搭实行家中训练。黄姊妹交通：作家中训练对自己度量的扩充，并见证了主那阔长高深并超越知识的爱。夏姊妹见证：在已过两期的家中训练里作帮手，学习操练如何牧养小羊，并表示迫切开家作家中训练的心愿。周弟兄和乔弟兄见证：在家中训练里，每一次与家主配搭，都是风雨无阻地全程参加。在四位弟兄姊妹的见证交通中，圣徒们大得激励，愿意为神家的建造，加入打开家的水流里。
